

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва» фахової передвищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство», що реалізується у Млинівському технологічно-економічному фаховому коледжі

Подана на рецензування освітньо-професійна програма «Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва» фахової передвищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва», галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство», враховує сучасні вимоги до фахівців сфери виробництва та переробки продукції тваринництва, здатних швидко адаптуватись у складних ситуаціях, що пов'язані з нестабільністю ринкових умов. Дана програма орієнтована на професійну підготовку фахових молодших бакалаврів з виробництва та переробки продукції тваринництва.

Освітньо-професійна програма зі спеціальності «Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва» враховує сучасні вимоги роботодавців, допомагає сформувати основні фахові компетентності необхідні для професіоналів у цій галузі та дає можливість відчутти здобувачам фахової передвищої освіти Млинівського технологічно-економічного фахового коледжу переваги навчання за обраною професією. Програма враховує проблеми предметної галузі професії, забезпечує здатність розв'язувати комплексні завдання на підприємствах виробничої сфери, визначає цілі і завдання власної колективної діяльності.

Програмою передбачені дисципліни, що формують загальні та фахові компетентності та передбачають програмні результати навчання, з урахуванням рекомендацій стейкхолдерів. В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, виходячи із видів і завдань навчання. Професійні компетентності носять практичний характер і можуть бути застосовані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 204 «Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва», що розроблена співробітниками Млинівського технологічно-економічного фахового коледжу з урахуванням рекомендацій практичних фахівців ТзОВ «ІДНА», рекомендується до реалізації підготовки фахових молодших бакалаврів з виробництва і переробки продукції тваринництва у Млинівському технологічно-економічному фаховому коледжі.

Директор ТзОВ «ІДНА»



В.К. Галуб